
 Aviz 

 

Elaborarea Strategiei de dezvoltare a educației „Educația – 2030” și a 

Programului de implementare a acesteia 

 

În conformitate cu Planul de acțiuni al Guvernului pentru anii 2020-2023 și în scopul 

implementării Strategiei naționale de dezvoltare „Moldova 2030” și dezvoltării sectorului 

educației în contextul Agendei de Dezvoltare Durabilă 2030, a demarat procesul de elaborare a 

Strategiei de dezvoltare a educației „Educația-2030” și a Programului de implementare a 

acesteia.  

Strategia și Programul sunt elaborate cu suportul Parteneriatului Global pentru Educație, 

în temeiul Hotărârii Guvernului nr. 386 din 17 iunie 2020 Cu privire la planificarea, 

elaborarea, aprobarea, implementarea, monitorizarea și evaluarea documentelor de politici 

publice, deciziei Grupului local de țară în domeniul educației din 15 octombrie 2019, ordinelor 

ministrului educației, culturii și cercetării nr. 1630 din 13.12.2019  Cu privire la constituirea 

Grupului local de țară în domeniul educației și nr. 776 din 06.08.2020 Cu privire la elaborarea 

Strategiei de dezvoltare a educației „Educația-2030”, având la bază rezultatele evaluării 

intermediare a implementării Strategiei de dezvoltare a educației „Educația-2020”  și ale 

evaluării cuprinzătoare a sectorului educației. 

Pentru asigurarea unui proces participativ de elaborare a Strategiei și Programului, 

materialele aferente vor fi postate pe site-ul Ministerului Educației, Culturii și Cercetării 

mecc.gov.md (compartimentul Transparență).  

Direcția analiză, monitorizare și evaluare a politicilor (Tudor Cojocaru, tel.: 022232680, 

email: tudor.cojocaru@mecc.gov.md) va asigura corelarea activităților echipei de autori cu 

direcțiile de profil ale Ministerului și alte entități, implicate în procesul de elaborare a 

proiectului Strategiei, va acorda echipei de autori sprijinul metodologic necesar, va monitoriza 

și va asigura corectitudinea proiectului Strategiei, în conformitate cu Regulamentul cu privire 

la planificarea, elaborarea, aprobarea, implementarea, monitorizarea și evaluarea documentelor 

de politici publice, aprobat prin  Hotărârea Guvernului nr. 386 din 17 iunie 2020 Cu privire la 

planificarea, elaborarea, aprobarea, implementarea, monitorizarea și evaluarea documentelor 

de politici publice. 

 

Grupul local de țară în domeniul educației va acorda sprijinul necesar echipei de autori 

pe domeniile de competență, va monitoriza procesul de elaborare a proiectelor prenotate, 

asigurând validarea acestora.  
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